
ПРОТОКОЛ № 1 

 

18.01.2017     м. Черкаси 

 

 

Засідання Громадської ради  

при Черкаській обласній державній адміністрації 

 

Голова Громадської ради: Глєбов Є. М.  

Секретар: Овчарова Т. М.  

 

Присутні члени Громадської ради:  

члени громадської ради (відповідно до розпорядження обласної державної 

адміністрації від 26.09.2016 № 493):Басок С. А., Бєляєва С. С., Бучковська А. В., 

Воронкін В. О., Ільєв А. В., Каменецький В. В.,Каюк О. О., Керей В. І., 

Клиновий О. М., Лавриненко О. П., Лимаренко-Полянський В. О., 

Матюша В. М., Науменко В. П.,Васільєв В. В., Панімаш О. А., Теліженко Т. М., 

Тимарський О. С., Фоміна Н. М., Халамейдик О. В., Халявка П. М., 

Харченко О. М., Циганок О. А., Чернявський П. О. 

 

Запрошені:  

начальник управління культури та взаємозв’язків з громадськістю 

облдержадміністрації Островський О. А., голова правління ГО «Студія 

суспільного мовлення «Дія» Демченко А. М., директор радіомовлення м. Умань 

та Уманського району Берднікова О. В., представники ЗМІ. 

 

Присутні представники від громадськості:  

представник ВГО «Товариство українських офіцерів» Шор О. М., голова 

обласного осередку Всеукраїнської Чорнобильської спілки інвалідів 

Міністерства внутрішніх справ України Дмитрієв С. М., голова представництва 

в Черкаській області Всеукраїнської спілки громадських організацій 

«Конфедерація громадських організацій інвалідів України» 

Каштан С. М.,громадські діячі Паратов С. Ю., Свиридкін П. А.  

 

На початку засідання Глєбов Є. М. оголосив наступний порядок денний та 

запропонував за нього проголосувати: 
1. Виступ голови Громадської ради Глєбова Є. М. з питань формування 

плану роботи Громадської ради на 2017 рік. Обговорення. 

2. Обговорення пропозицій щодо пріоритетних напрямків з відбору 

соціальних проектів неурядових організацій на 2017 рік. 

3. Доповідь начальника управління культури та взаємозв’язків з 

громадськістю Черкаської ОДА Островського О. А. та співдоповідача голови 

правління ГО «Студія суспільного мовлення «Дія» Демченко А. М. щодо 

надання інформації по проекту «Програма розвитку інформаційного простору 
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Черкаської області на 2017-2021 роки» і проекту «Програма розвитку культури 

і мистецтва в області на 2017-2021 роки». 

4. Виступ членів комісії з соціальних питань Керея В. І. та 

Лавриненка О. П. щодо стану лікування за міською програмою забезпечення 

ефективним лікуванням дітей, хворих на ЮРА, цистиноз, двобічну 

нейросенсорну глухоту та хворих на муковісцидоз на 2017-2019 роки. 

5. Різне. 

6. Визначення дати та часу наступного засідання Громадської ради. 

 

До початку голосування виступили: 

- Халявка П. М., який запропонував включити до порядку денного 

обговорення ситуації щодо ліквідації Громадської ради при Головному 

управлінні Держгеокадастру уЧеркаській області; 

- Керей В.І., який запропонував зняти з розгляду четвертий пункт порядку 

денного, оскільки особисто він не підготувався і не готовий по ньому 

доповідати, а на засіданні постійної комісії Громадської ради з соціальних 

питань він не розглядався; 

- Матюша В. М., який запропонував особисто вивчити стан лікування за 

міською програмою забезпечення ефективним лікуванням дітей, хворих на 

ЮРА, цистиноз, двобічну нейросенсорну глухоту та хворих на муковісцидоз на 

2017-2019 роки; 

- Харченко О. М., який запропонував Матюші В. М. визначитися хто саме 

з членів Громадської ради йому потрібен для допомоги з відпрацювання 

питаннящодо стану лікування за міською програмою; 

- Глєбов Є. М. запропонував перенести на наступний раз розгляд питання 

щодо стану лікування за міською програмою, проголосувати за порядок денний 

зі змінами та регламент: на виступ – до 5 хв., на репліки – до 1 хв.  

 

Голосували: «за» – 20. Рішення прийнято. 

 

1. По першому питанню: 

Слухали: 

Глєбова Є. М., якийознайомив присутніх із проектом Плану роботи 

Громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації на 2017 рік 

та запросив членів Громадської ради до обговорення. 

Виступили:  

Матюша В. М., Теліженко Т. М., Бєляєва С. С., Фоміна Н. М., Лимаренко-

Полянський В. О., Харченко О. М. 

Вирішили: 

Затвердити План роботи Громадської ради при Черкаській обласній 

державній адміністрації на 2017 рік з урахуванням запропонованих змін і 

доповнень. 

Голосували: «за» – 22. Рішення прийнято. 
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2. По другому питанню: 

Слухали: 

Глєбова Є. М., який ознайомив присутніх із пріоритетними напрямами на 

оголошення конкурсу з відбору соціальних проектів неурядових організацій у 

2016 році, затверджених розпорядженням облдержадміністрації від 05.07.2016 

року № 332 та повідомив, що відповідно до обласної програми розвитку 

громадянського суспільства на період до 2019 року управлінням культури та 

взаємозв’язків з громадськістю облдержадміністрації запропоновано членам 

Громадської ради надати пропозиції до пріоритетних напрямів на оголошення 

конкурсу з відбору соціальних проектів неурядових організацій у 2017 році та 

запросив членів Громадської ради до обговорення. 

 

З обговорюваного питання виступили:  

Бєляєва С. С., Керей В. І., Матюша В. М., Лимаренко-Полянський В. О., 

Фоміна Н. М., Халявка П. М. 

 

Вирішили: 

Затвердити пропозиції членів Громадської ради до пріоритетних напрямів 

на оголошення конкурсу з відбору соціальних проектів неурядових організацій 

у 2017 році з урахуванням запропонованих змін і доповнень та надати ці 

пропозиції управлінню культури та взаємозв’язків з громадськістю Черкаської 

ОДА. 

Голосували:«за» – 22. Рішення прийнято.  

 

3. По третьому питанню: 

1) Слухали: 

Островського О. А., який довів до присутніх, що 27.01.2017 об 11.00 в 

приміщенні Черкаського обласного художнього музеювідбудеться 

фотовиставка,присвячена третій річниці Революції Гідності «За волю, за кращу 

долю – Майдану 3 роки», на якій будуть представлені роботи відомих 

черкаських митцівМ. Теліженка, М. Бабака та запропонував присутнімвідвідати 

цюекспозицію. 

Виступили:  

Керей В. І., Лавриненко О. П., які зауважили, що на їх думку, 

фотоматеріали занадто емоційні і не слід показувати криваві руки, війну, 

вбивство, адже їх оглядатимуть діти.  

Після чого Керей В.І. висловив своє обурення і без пояснень залишив 

засіданняГромадської ради. 

 

2) Слухали: 

Островського О. А., якийдовів до присутніх інформацію про проект 

обласної програми відзначення подій Української революції 1917 – 1921 років, 

якою передбачено вшанування героїв, історичних подій, популяризацію історії 

України, підняття рівня патріотизму, відкриття пам’ятних знаків, створення 
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меморіального комплексу на території Холодного Яру,присвяченого борцям за 

волю України столітньої революції (площею 5-7 га, місце визначається) з 

робочою назвою «Холодний Яр – борцям за волю України». Робота над 

створенням меморіального комплексу триватиме близько 5 років.Програма 

розрахована на 5 років, орієнтовна сумаїї реалізації – 50 млн. грн. Заходи 

обласної програми частково увійшли до державної цільової програми. 

 

Вирішили: 

Постійній комісії з гуманітарних питань розглянути та у разі необхідності 

подати пропозиції до проекту обласної програми відзначення подій Української 

революції 1917 – 1921 років. 

 

3) Слухали: 

Островського О. А., який представив проект «Програми розвитку 

культури і мистецтва в області на 2017-2021 роки» та звернувся з проханням до 

Громадської ради його підтриматищодо створення центрів духовного розвитку 

та взяти активну участь у конкурсах по відбору кандидатів на посади 4-х 

керівників державних та комунальних закладів культури і обрати професійних 

керівників. 

 

Вирішили: 

Постійній комісії з гуманітарних питань розглянути та у разі необхідності 

подати пропозиції допроектута кошторису витрат «Програми розвитку 

культури і мистецтва в області на 2017-2021 роки». 

 

4) Слухали: 

Демченко А. М., якадовела до присутніх інформацію про  проект 

«Програми розвитку інформаційного простору Черкаської області на 2017-2021 

роки» та зазначила, що у зв’язку з прийняттям розпорядження КМУ від 

26.10.2016№ 788 щодо впровадження в Україні цифрового телерадіомовлення 

відбувається штучна руйнація радіомовлення, немає узгодженості органів влади 

на всіх рівнях таіснує необхідність зберегти радіомовників.  

Демченко А. М. запропонувала в рамках цієї програми придбати для 

районівЧеркаської областіFM радіопередавачі за кошти обласного бюджету. 

 

Виступили: 

Берднікова О. В., якаповідомила, що в с. Буки Уманського району 

функціонує один з найпотужніших ретрансляторів, на вежі якого розміщується 

8 антен та 8 радіопередавачів мовників, а також, що врадіоефірі мало 

державотворчих радіопередач.Вона звернулася до присутніх із проханням 

підтримати проект програми розвитку інформаційного простору Черкаської 

області на 2017-2021 роки та винести його на розгляд сесіїЧеркаської обласної 

ради. 
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Вирішили: 

Підтримати та у разі необхідності подати пропозиції до проекту  

програми розвитку інформаційного простору Черкаської області на 2017-2021 

роки. 

 

Голосували: «за» – 22. Рішення прийнято.  

 

5. По п’ятому питанню «Різне»: 

1) Слухали: 

Халявку П. М., який поінформував, що створену навесні 2016 

рокуГромадську раду при Головному управлінні ДержгеокадаструУкраїни у 

Черкаській області було ліквідовано наказом керівника ГУ Держгеокадастру у 

області. Також він повідомив, що на його думку керівництво Держгеокадастру 

уЧеркаській області є дуже корумпованим. Так, за його словами за 2,5 роки 

відносно працівників Держгеокадастру було порушено 5 кримінальних справ 

щодо хабарництва, проте до цього часу вони не притягнуті до кримінальної 

відповідальності. 

Халявка П. М. запропонував від імені Громадської ради при Черкаській 

ОДА: 

- підготувати та направити лист до Черкаської ОДА щодо вивчення 

наявності можливої корупційної складової під час видання в.о. начальника ГУ 

Держгеокадастру у Черкаській області Сіроштан О. М. наказу про припинення 

діяльності Громадської ради при Головному управлінні Держгеокадастру 

України у Черкаській області; 

- підготувати та направити запит до Державної служби України з питань 

геодезії, картографії та кадастру щодо надання роз’яснень із приводу розпуску 

Громадської ради при ГУ Держгеокадастру у Черкаській області. 

Виступили: 
Халамейдик О. В., який зауважив, що членам Громадської ради при ГУ 

Держгеокадастру у Черкаській області не слідбуло одночасно вирішувати свої 

особисті питання і припускатися подвійних стандартів у роботі, а члени 

Громадської ради при ОДА не зобов’язані брати участь у з’ясуванні цих 

стосунків. 

Бєляєва С. С., яка зазначила, що ГУ Держгеокадастру у Черкаській 

області повинно працювати і кожен фахівець має займатися своєю справою. 

Також воназапропонувала запросити та заслухати на засіданні Громадської 

ради посадовцівГУ Держгеокадастру у Черкаській області.  

Глєбов Є. М., якийдовів до присутніх, що попередній керівник ГУ 

Держгеокадастру у Черкаській області Сіроштан О. М. звільнена, а 

новийв.о. начальника ГУ Держгеокадастру у 

областіЗалога О. В.налаштованаспівпрацювати з Громадською радою при 

Черкаській ОДА. Крім того,він зауважив, що наказ про припинення діяльності 

Громадської ради при Головному управлінні Держгеокадастру України у 
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Черкаській області підписаноСіроштан О. М., аЗалога О. В. не несе 

відповідальності за дії попереднього керівника.  

Глєбов Є. М., який запропонував запросити Залогу О. В. на засідання 

Громадської ради дляотримання відповідей на порушені питання та виніс на 

голосування дві пропозиції(Халявки П. М. та Глєбова Є. М.):  

Пропозиція Халявки П. М.: 

- підготувати та направити лист до Черкаської ОДА щодо вивчення 

наявності можливої корупційної складової під час видання в.о. начальника ГУ 

Держгеокадастру у Черкаській області Сіроштан О. М. наказу про припинення 

діяльності Громадської ради при Головному управлінні Держгеокадастру 

України у Черкаській області; 

- підготувати та направити запит до Державної служби України з питань 

геодезії, картографії та кадастру щодо надання роз’яснень із приводу розпуску 

Громадської ради при ГУ Держгеокадастру у Черкаській області 

 

Голосували: «за» – 10, «проти» – 10, «утрималися» – 4. Рішення не прийнято.  

 

Пропозиція Глєбова Є. М.: 

Запросити на засіданняГромадської радив.о. начальника ГУ 

Держгеокадастру у Черкаській області Залогу О. В. для отримання відповідей 

на порушені питання. 

 

Голосували: «за» – 23. Рішення прийнято.  

 

Вирішили:  

Запросити на засідання Громадської ради в.о. начальника 

ГУ Держгеокадастру у Черкаській області Залогу О. В. для отримання 

відповідей на порушені питання. 

 

2) Слухали: 

Лимаренко-Полянського В. О., якийдовів до присутніх, що свого часу 

проводилося обстеження прибережної смуги річки Дніпро з визначенням 

власників земельних ділянок та запропонував звернутися від Громадської ради 

до Черкаської обласної ради щодо отриманнядокументації стосовно земельних 

ділянок по забудові берегової лінії Дніпра для вивчення фактів можливої 

корупції, зокрема, нецільового використання землі. 

 

Виступили:  

Тимарський О. С., якийзвернув увагу що, запитувані документимають 

бути завірені належним чином. 

Глєбов Є. М., який повідомив, що 24.01.2017відбудуться громадські 

слухання щодо забудови в мікрорайоні Соснівка м. Черкаси та запропонував 

усім присутнім взяти в них участь. 
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Вирішили: 

Лимаренко-Полянському В. О. підготувати запит від Громадської радидо 

Черкаської обласної ради щодо отриманнядокументації стосовно земельних 

ділянок по забудові берегової смуги Дніпра.Членам Громадської ради взяти 

участь у громадських слуханнях щодо забудови в мікрорайоні Соснівка 

м. Черкаси. 

 

3) Слухали: 

Фоміну Н. М., яка повідомила, що 24.01.2017 в м. Корсунь-

Шевченківському буде проведено тренінг з питаньнаписання грантових 

проектів. 

Виступили: 

Глєбов Є. М., який запропонував Фоміній Н. М. провести подібний 

тренінг для членів Громадської ради. 

 

4) Слухали: 

Фоміну Н. М., яказвернулася з проханням зняти з неї відповідальність за 

організацію проведення круглого столу з питань будівництва Канівської ГАЕС 

та призначати відповідальними за подібні заходи голів постійних комісій. 

 

6. По шостому питанню: 

Слухали: 
Глєбова Є. М., який запропонував призначити дату та час наступного 

засідання Громадської радина 09.02.2017 року о 16.00 год.  

Вирішили: 

Призначити засідання Громадської радина 9лютого2017 року  

о 16.00 год.  

Голосували: «за» – 21. Рішення прийнято.  

 

 

 

 

Голова Громадської ради    _____________Є. М. Глєбов 

 

 

Секретар                ____________ Т.М. Овчарова 


